

KINEMA THEATRE ALB. PARK

170 BRIDPORT STREET, ALBERT PARK - PHONE: 69-4611

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΡΙΤΗ 26, ΤΕΤΑΡΤΗ 27 ΔΕΚ.

ΩΡΑ 7-45 Μ.Μ.

Ἡ καταπληκτικὴ γιγαντιαία
ρεαλιστικὴ δημιουργία

ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΙ

ΔΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ
ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

Μὲ τὸν **ΝΙΚΟ ΚΟΥΡΚΟΥΛΟ**
σ' ἓνα πρωτότυπο ρόλο
ΜΑΙΡΗ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΤΣΙΟΣ καὶ
τραγουδοῦν ὁ **ΣΤΕΛΙΟΣ ΚΑ-**
ΖΑΝΤΓΙΔΗΣ καὶ **ΜΑΡΙΝΕΛΛΑ**

Ἐπὶ πλέον ἡ κωμωδία μὲ τὸν
Δογοθετίδη καὶ τὸν Φωτόπουλο

ΟΥΤΕ ΓΑΤΑ
ΟΥΤΕ ΖΗΜΙΑ



ΑΠΟ ΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ 28 ΔΕΚΕΜ. ΔΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Ἡ Φίνος Φίλμ παρουσιάζει τὴν
βασιλίτσα τῆς ἑλληνικῆς ὁθόνης
ΓΩΗ ΛΑΣΚΑΡΗ,
στὴν πιὸ ρεαλιστικὴ δραματικὴ
ταινία τοῦ 1967

ΔΑΚΡΥΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΑ

ΔΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΗΝ
ΜΕΛΒΟΥΡΝΗ

Μαζὶ τῆς ὁ **ΑΛΕΚΟΣ ΑΛΕ-**
ΞΑΝΔΡΑΚΗΣ, ΜΑΙΡΗ ΧΡΟ-
ΝΟΠΟΥΛΟΥ καὶ ὁ **ΜΑΝΟΣ**
ΚΑΤΡΑΚΗΣ

ΕΠΙ ΠΛΕΟΝ Τὸ χαριτωμένο
ρωμάνζο μὲ τὸν Τίτο **ΒΑΝΔΗ** καὶ
τὴν **ΠΟΛΛΥ ΠΑΝΟΥ**

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ ΤΗΣ ΕΥΤΥΧΙΑΣ



Ἐποστηρίζετε τοὺς ἑλληνικοὺς κινηματογράφους τῆς C.M.P. πὸν σᾶς προσφέρουν τὴν καλύτερη
ἀναψυχή, τὸ πιὸ **ΦΘΗΝΟ ΘΕΑΜΑ** καὶ προπαντὸς σᾶς ἐξευγενίζει καὶ διατηρεῖ τὰ ἑλληνικὰ ἦθη καὶ
ἔθιμα. Καμμιά ἑλληνικὴ ταινία δὲν πρόκειται νὰ δῆτε στὴν μικροσκοπικὴ ὁθόνη τῆς τηλεόρασης.
Φέρνετε τὰ παιδιά σας στὸν κινηματογράφο πὸν μόνο μὲ αὐτὸ τὸν τρόπο θὰ διατηρήσουν πιὸ πολὺ
τὴν μητρικὴ ἑλληνικὴ γλῶσσα.

NATIONAL THEATRE BRIDGE ROAD RICHMOND. Συνεχίζεται με μεγάλην επιτυχίαν μέχρι της Τετάρτης 27 Δεκεμβρίου η δραματική ταινία διαρκείας πλέον των 2 ωρών με τον δημοφιλή Νίκο Σανθόπουλο και 'Αφροδ. Γρηγοριάδου «Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΓΥΡΙΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΝΟ». Μαζί με την κωμωδία «Ο ΑΝΗΣΙΟΣ ΜΟΥ Ο ΜΑΝΩΛΗΣ» με τον Κώστα Χατζηχρήστο.

'Από της Πέμπτης 28 Δεκεμβρίου καθημερινώς για μια εβδομάδα με 2 προβολές το Σάββατο ώρα 3 μ.μ. και 7.30 μ.μ. ως και την Κυριακή το βράδυ μέχρι της Τετάρτης 3 'Ιανουαρίου θα αρχίση η προβολή της νέας έγχρωμης θεαματικής ταινίας της Φίνος Φίλμ που προβάλλεται δια πρώτην φορά στην Μεμβούρνη και κρατάει το σκήπτρον της επιτυχίας «ΚΟΝΣΕΡΤΟ ΓΙΑ ΠΟΛΥΒΟΛΑ» με την Τζένη Καρέζη, Κώστα Καζάκο, Μάνο Κατράκη, και 'Ανδρέα Μπάρκουλη.

KINEMA THEATRE ALBERT PARK. Παρουσιάζει μέχρι της Τετάρτης 27 Δεκεμβρίου την γιγαντιαία καταπληκτική δημιουργία που έσπασε κάθε ρεκόρ με τον Νίκο Κούρκουλο και Μαίρη Χρονοπούλου «ΟΙ ΑΔΙΣΤΑΚΤΟΙ». Μαζί με την κωμωδία «ΟΥΤΕ ΓΑΤΑ ΟΥΤΕ ΖΗΜΙΑ».

'Από της Πέμπτης 28 Δεκεμβρίου καθημερινώς για μια εβδομάδα συμπεριλαμβανομένου του Σαββάτου με 2 προβολές ώρα 3 μ.μ. και 7.30 μ.μ. ως και την Κυριακή το βράδυ μέχρι της Τετάρτης 3 'Ιανουαρίου αρχίζει η προβολή της πιο ρεαλιστικής δραματικής ταινίας του 1967 με την βασιλισσα του 'Ελληνικού Κινηματογράφου ΖΩΗ ΛΑΣΚΑΡΗ και για πρώτη φορά στην Μεμβούρνη ΔΑΚΡΥΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΑ με συμπρωταγωνιστάς τον 'Αλέκο 'Αλεξανδράκη, Μάνο Κατράκη

EMPIRE THEATRE BRUNSWICK Τρίτη 26 και Τετάρτη 27 Δεκεμβρίου συνεχίζεται η προβολή της ρεαλιστικής ταινίας με τον Κώστα Κακαβά «ΑΜΑΡΤΩΛΕΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ» αδοτηρώς ακατάλληλη μαζί με την κωμωδία «Η ΧΙΟΝΑΤΗ ΚΑΙ ΤΑ 7 ΓΕΡΟΝΤΟΠΑΛΛΗΚΑΡΑ»

'Από της Πέμπτης 28 Δεκεμβρίου μέχρι της Κυριακής 31 Δεκεμβρίου θα αρχίση η προβολή της δραματικής ταινίας με τον Νίκο Σανθόπουλο και 'Αφροδίτη Γρηγοριάδου «Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΓΥΡΙΣΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΝΟ» Τραγουδούν ο Νίκος Σανθόπουλος και Γρηγόρης Μπιθικώτσης. 'Επί πλέον η κωμωδία με τον Κώστα Χατζηχρήστο «Ο ΑΝΗΣΙΟΣ ΜΟΥ Ο ΜΑΝΩΛΗΣ».

WESTGARTH THEATRE NORTHCOTE δια τρεις μέρες μόνον Τρίτη 26, Τετάρτη 27 και Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου προβάλλεται η ξεκαρδιστική κωμωδία με τον Θανάση Βέγγο «ΘΑ ΣΕ ΚΑΝΩ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ» Μαζί με την δραματική ταινία «ΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΤΟΥ ΑΛΗΤΗ».

'Από της Παρασκευής 29 Δεκεμβρίου μέχρι της Κυριακής 31 Δεκεμβρίου αρχίζει η προβολή της ρεαλιστικής ακατάλληλης ταινίας παραγωγής 1967 «ΑΜΑΡΤΩΛΕΣ ΤΗΣ ΝΥΧΤΑΣ» με τον Κώστα Κακαβά και 'Εφη Οικονόμου. 'Επί πλέον η κωμωδία με την Τζένη Καρέζη τον Μίμη Φωτόπουλο και τον Σταυρίδη «Η ΧΙΟΝΑΤΗ ΚΑΙ ΤΑ 7 ΓΕΡΟΝΤΟΠΑΛΛΗΚΑΡΑ».

SUN THEATRE YARAVILLE. Τρίτη 26, Τετάρτη 27, Πέμπτη 28 Δεκεμβρίου, μόνον για τρεις μέρες προβάλλεται η κολοσσιαία ινδική ταινία διαρκείας 3 1)2 ωρών και μεταφρασμένη ελληνικά «ΑΓΑΠΗ ΠΟΤΙΣΜΕΝΗ ΜΕ ΔΑΚΡΥΑ» με την ινδή ηθοποιό ΝΑΡΓΚΙΣ.

'Από της Παρασκευής 29 Δεκεμβρίου μέχρι της Κυριακής 31 Δεκεμβρίου προβάλλεται η νέα κωμωδία της Φίνος Φίλμ «ΕΝΑ ΕΞΥΠΝΟ ΕΞΥΠΝΟ ΜΟΥΤΡΟ» με τον Κ. Βουτσά.

'Επιπλέον η φουστανέλλα με τον Κατράκη και Μπάρκουλη «ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΣΤΗ ΖΩΗ ΚΑΙ ΣΤΟ ΘΑΝΑΤΟ» «ΕΣΜΕ Η ΤΟΥΡΚΟΠΟΥΛΑ».

PARAMOUNT THEATRE, OAKLEIGH. Τρίτη 26, Τετάρτη 27, Πέμπτη 28 Δεκεμβ., η δραματική ταινία με τον Καμπανέλλη και την Νάντια Χωραφά «ΑΜΑΡΤΙΕΣ ΓΟΝΕΩΝ».

'Επιπλέον η κωμωδία της Φίνος Φίλμ με την Βουγιουκλάκη και Πάντζα «Η ΛΙΖΑ ΚΑΙ Η ΑΛΛΗ».

Την Παρασκευή 29, Σάββατο 30 και Κυριακή 31 Δεκεμβρίου προβάλλεται η νέα έγχρωμη θεαματική ταινία της Φίνος Φίλμ και για πρώτη φορά στη Μεμβούρνη «ΕΥΠΟΛΥΤΟΣ ΠΡΙΓΚΗΣ»

GLOBE THEATRE RICHMOND Σάββατο 30 και Κυριακή 31 Δεκεμβρίου θα παρουσιάζει την έγχρωμη θεαματική ταινία που δεν πρέπει να χάση κανείς. «ΚΟΝΣΕΡΤΟ ΓΙΑ ΠΟΛΥΒΟΛΑ»

VICTORIA THEATRE RICHMOND συνεχίζεται καθημερινώς με μεγάλη επιτυχία μέχρι της Κυριακής 31 Δεκεμβρίου η ινδική ταινία «Ο ΑΛΗΤΗΣ ΤΗΣ ΒΟΜΒΑΗΣ», διαρκείας 3 1)2 ωρών.

SUNSHINE THEATRE SUNSHINE Σάββατο 30 και Κυριακή 31 Δεκεμβρίου η δραματική ταινία με την Μ. Βούρτση, Γ. Βόγλη «ΤΟ ΦΥΛΑΧΤΟ ΤΗΣ ΜΑΝΝΑΣ». Τραγουδά ο Π. Τζανετής. 'Επιπλέον η κωμωδία με τον Χρήστο Εύθυμίου Ο ΓΥΝΑΙΚΑΣ

CATHEDRAL THEATRE FITZROY Σάββατο 30 Δεκεμβρίου η θεαματική έγχρωμη δραματική ταινία «ΚΟΝΣΕΡΤΟ ΓΙΑ ΠΟΛΥΒΟΛΑ» με την Τζένη Καρέζη και Κώστα Καζάκο.

Οι διευθυνταί της COSMOPOLITAN MOTION PICTURES εϋχονται στους πελάτας τους «ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ και ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ το ΝΕΟΝ ΕΤΟΣ 1968».